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[lporpaMmma NoAroToBKU K
ElNS

1. UHdbopmMmupoBaHUe poanTenemn.

O06A3aHHOCTH
poauTeneun

KOHTaKT C KOoHTaKT OGecneyveHue

niuTepaTypou Ko HTPOI
pe6eHKo co N NHTEpPHET - b

M LLIKOJIOU pecypcamu



[Mporpamma noarotoBku K EIN3

2. CocTtaBneHue uHanBuayanbHbIX TPAEKTOPUMN
Ana nMKBnaaunm npoobenos.

Kcenusa b.
/K
3agadm Ha nponopumm (34)
dopMynbl COKpaLLEHHOTO YMHOXEHMUS (34)

8 Kn
OCHOBHOE CBOUCTBO Apodu (24)
PelweHne 3agay ¢ NOMOLLbIO CUCTEM YPaBHEHUN (44)

PelueHne 3agad no teme «KacaTtenbHasa K OKpY>XHOCTU»
(14)

UTeHne rpadomnkos (14)



[lporpaMmma NoAroToBKU K
ElS

3. Acnonb3oBaHue CUCTemMbl
Ctatlpan

statgrad(@mioo.ru
http:/ /ege201 2.mioo.ru



[lporpamma NoAroToBKM K
= €

4.0praHmsauuvs
TeCTUpoBaHUA

«KeHrypy — BbIMyCKHUKaM

“KEHI'YPY?”



5.CocTaBneHne amarHoCTUYeCcKux
KapT

Nma, dbamunna  MapuHa K. Knacc 11a

Jara | 27.09 | 11.11 | 23.12 | 24.02

B1 + + +
B2 + + +
B3 - + -
B4 - - +

B5 + - -




[lporpaMmma NoAroToBKU K
ElS

6. N"HopuBuAayanbHble KOHCYNbTauum C
poouTensaMU N y4YeHUKamm.

7.Acnonb3oBaHue cuctTemMmbl
AOMNONMHUTENbHOro oopa3soBaHuA.

8.0OkaszaHue ncuxonornyeckKkoun
noanepxKKu.

9.0praHmsauuna gomaluHen padoTbl.
vuztest.ru

10.0T4eT O X0A4€ peanusauumn
NnbornaMmvbl.




Pesynbratel EI'O no matemaTuke

200/T
Knace | Koa-Bo | Cpemumii | Cpennsis
yaammxcsi |  0au OIEHKA
1la |21 59,8 3.8
110 |18 50,2 3.4
1B |20 67,1 4,58
Bcero |59 59.2 3,92




CtaTucTtuka pelleHunu
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1. ['lpn Kaknx 3aHa4eHnsx a
YpaBHEHNE

(a+4x-x")a+1-|x-2

MMEeET TPU KOPHA?




(a+4x—x2)(a+1—‘x—2‘)=0

qa=x2—dx+1 ww az‘x—Z‘—l

OT1BeT: a=-1



B nnockocTtu (x;y)

2.Hantun BCce 3Ha4yeHUA napameTpa
a, MPU KOTOPbIX YypaBHEeHNEe nmeeT
eAWHCTBEeHHOe 3Ha4YeHue

2x—al+1=|x+3




‘2x—a‘+1:‘x+3‘

|2x—a‘=|x+3|—1 4

) y=lx+3l-1
y=2x— a|

3

y=|x+3-1 e AT\

A(-4;,0)  y=|2x-a]
B (-2;0)

OTBeT: 2a=-8 unu a=-4



Buabl 3ag4a4 ¢ napamMmeTpom

NMapannenbHbl
U nepeHoc
OOHOro n3
rpacukoB



Ha ypoke

y=x,y=-xy=x

3
y:x,y:h
(2
x,x=0
Y =5
—x,x<0




BHeknaccHasa paboTa

BepHucax rpacumkoB

w |
1 \l/




NMHouBuayanbHO
V= |X| + X

v =xjx



BHeknaccHaa paboTta

PelLlnTte rpadhmnyecku:

\/;:2—)6
\/;>2—x
\/;<2—x




MHaonemayanbHO

1306pasnTte Ha KOOPAUHATHOW MIIOCKOCTMU:

(y—2x+3)(y-—
y>2x—3

X

)=0

(yv—x)(y+3x+2)<0



MHaonBmayanbHO

[MocTpoute rpadmk PyHKLUN U peLInTe
rpadomuyecku ypaBHeHue:

x° —5x+6

Y= 2 —Xx
2
X 5x—|—6:_2
2—Xx
x° —5x+6 1

2 —x



MATEMATUYECKAA

KYIMBTYPA
NNOINK VHTENNE
A AN KT
3agauum c
napamMeTpamu
KPACOTA TBOPYECT

MATEMATUKUA BO
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[MToTeHUMa 3auHTepecoB

aHHOCTb
4 Knacca poouteneu

Tpynonio6 Pa6oTa

ne um neanarormnyec
aMounumum A KOro
YMK nopn

pen. OCTaTl pa
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Bbinyck 2011r.

11a (%) IIo crpane (%)
MakcumaibHbl | IoaoxkuteabHbl | MakcuMaabHbId | I10/10KHTEIbHBIA
1 0ana U pe3yJjbrar 0as pe3yJjbrar
C 70,8 95.8 19,6 41,8
1
C 33,3 45,8 3.8 13,9
2
C 12,5 62,5 3,7 19,5
3
C 8,33 3,33 0,79 4,44
4




